

泗泾镇工会召开第三次代表大会

6月22日,泗泾镇工会第三次代表大会召开,全镇113名职工代表参加。区总工会副主席孙禄君出席大会并致辞。镇党委书记沈雪峰出席会议并讲话。镇领导班子全体成员、其他区管处级干部出席会议。

会上,孙禄君代表区总工会对泗泾镇工会第三次代表大会的召开表示热烈祝贺。他指出,泗泾镇工会在泗泾镇党委的领导下,取得了明显的成效,工会各项事业取得了长足进步,组织活力得到了有效提升,多方面工作取得了显著成绩。

孙禄君希望各级工会组织,要深入贯彻落实群团改革工作的精神,切实增强责任意识,落实政治性、先进性、群众性的要求,以新的目标、新的要求、新的希望,抓深、抓细、抓实,不忘初心、继续前进,开创泗泾镇工会工作的新局面。

沈雪峰充分肯定了镇总工会五年来的各项工作,他指出,工会工作是泗泾社会事业发展的重要组成部分,是党委联系广大职工群众的桥梁和纽带,肩负着联系团结职工、组织引领职工建设美丽和谐泗泾的历史重任。过去五年,泗泾镇总工会围绕党委中心工作,以服务企业、服务职工为重点,组织和动员全体职工



▲大会会场 庞佳丽 摄



▲仇纪明代表镇总工会第二届委员会向大会作工作报告 陈志辉 摄

为我镇的经济和社会各项事业的全面发展作出了积极贡献。

对于如何全力推进泗泾镇工会事业再上新台阶,沈雪峰强调:要统一思想、提高认识,不断增强工会组织党的意识、职工意识和主业意识;要开拓创新,真抓实干,不断增强工

会组织服务职工的能力和水平;要凝神聚力,夯实基础,不断增强工会组织的吸引力和凝聚力。

仇纪明代表镇总工会第二届委员会向大会作工作报告。报告指出,五年来,镇总工会在镇党委的领导和区总工会的指导下,紧紧围绕全镇各项中心工作,全面履行工会职能,带领广大职工群众投入到“新泗泾五镇”建设中。今后的五年,是全面推进泗泾新一轮建设和发展的五年,镇工会将始终坚持党的领导,以宪法为根本活动准则,全面贯彻落

实市、区有关群团改革工作精神,切实增强工会组织的政治性、先进性、群众性。继续弘扬新泗泾“五敢”精

神,围绕建设“科创新镇、文化雅镇、生态美镇、和谐暖镇、内涵强镇”的目标,团结带领广大职工群众在全面推进“新泗泾五镇”建设中实现工会事业新跨越。

应邀出席大会的还有:历届镇工会主席、镇机关科室(部门)负责人、各社区“两委一中心”负责人、居民区党支部书记、镇直属公司企事业单位的党支部书记以及基层工会干部、劳模和先进代表等。

分组讨论时,代表们一致认为,报告在总结工作时数据详实、事例充分,客观务实地总结了过去五年镇总工会所取得的成就。代表们纷纷表示,在今后的五年更要始终保持一种昂扬向上、奋发有为的精神状态,迎难而上、攻坚克难。

大会表决通过了泗泾镇总工会第二届委员会工作报告、财务工作报告、经费审查委员会工作报告和女职工委员会工作报告。

大会选举产生了仇纪明为泗泾镇总工会第三届委员会主席,吴永明、杨俊、查丽莉为副主席。还选举产生了泗泾镇总工会第三届委员会委员及经费审查委员会主任、委员。

庞佳丽

社区风景线

拾「机」不昧品行高

6月27日下午,住在西南名苑74号的陈阿姨来居委,情绪激动地拿出手机,指着相册里的一位老伯询问认不认识,大家一头雾水,赶紧让她坐下慢慢说……

原来,陈阿姨早上带孙女去泗泾公园玩,在长凳上坐了一会,看时间该烧饭了就匆匆回家。到家后发现自己的苹果手机不见了,一下子乱了方寸。六神无主的她只好打电话向女儿求助。女儿安慰她后建议她给自己的手机打个电话过去,看看有没有人接听。陈阿姨抱着死马当活马医的心态打了过去,没想到很快有人主动问她是不是掉了手机,让她到祥和公寓门口交接。到了那儿见一位面容友善、笑意盈盈的老伯迎了上来,与陈阿姨核对了手机丢失的时间和外观,确定无误后,二话不说就将手机完璧归赵。陈阿姨千恩万谢,忙掏出钱包要表示感谢,但老伯执意不收。无奈之下,陈阿姨给老伯留了影,以示心存感激。

事后获知,老伯住在小区41号,平时默默无闻,拾到了价格昂贵的苹果手机没有丝毫歪念,真该给他个大大的赞!

通讯员 顾慧丽

泗泾镇对餐饮单位开展食品安全知识培训

6月28日下午,在泗泾镇文化活动中心举办了食品安全知识培训班,各餐饮单位负责人参加了此次培训。

泗泾镇市场监督管理所所长许来弟对《上海市食品安全条例》中的具体条款、相关知识进行了解读,对在经营过程中存在的共性问题进行了剖析,并对如何更好地开展餐饮业规范操作管理进行了培训。

培训班要求:全体餐饮单位经营者、从业人员要进一步增强守法意识、诚信意识、安全意识,坚决守住、杜绝各类食品安全事故的发生,切实保障人民群众舌尖上的安全。

泗泾镇食药安办

“绣花”功夫净朗古镇天际 “高炮”广告集中整治收官

6月26日下午15时许,随着在莘砖公路高技路路口一块11吨重三面体“高炮”广告在大型吊机的牵引下缓缓降落地面,自去年下半年以来我镇违法“高炮”广告集中整治圆满收官。

全镇共有“高炮”广告14块,分布在轻轨9号线沿线,由于设置过密。平均一公里就有近两块,对驾驶员形成了严重的视觉干扰。二是形象不佳。部分“高炮”广告版面破旧,加上铺天盖地的商业广告,成为城市的另一种“视觉污染”。三是部分“高炮”广告结构锈蚀,且濒临轻轨边缘,如遇台风等恶劣天气,易发生倒塌、倾斜、坠落等事故,安全隐患大。

自市政府下发有关规定通知

后,泗泾镇迅速落实整治要求,咬定6月底前完成整治目标不动摇。通过全面排摸,全域联动,全速推进。经过4个多月前期准备和论证,6月13日,泗泾中队启动了全镇14块“高炮”的集中拆除工作。整治期间,为确保轻轨运行安全、万无一失,队员们在凌晨1点至5点错时整治,避开轨道交通运营时间,在运行前完成拆除清场等一系列工作,将整治危险系数降到了最低。经过14天的连续作战,克服了夜间操作、下雨

闷热等困难,按时平稳有序地完成了“高炮”广告整治任务,期间未发生一起安全事故。

自去年以来,泗泾镇借区域环境整治东风,结合创全工作,已连续拆除全镇20条道路两侧各类违法广告牌3014块,是泗泾镇有史以来最大规模的城市“擦脸”行动,镇区的景观品质和空间形象得到了有效提升。下一阶段,泗泾镇将以此此次“高炮”整治为新起点,继续依法从严从速拆除违法户外广告设施并建立完善长效管理机制,努力为市民打造清爽、协调、优美的城市天际线,为建设“科创、文化、生态、和谐、内涵”的现代化新泗泾贡献力量。

泗泾城管中队

新凯二村妇女之家 “小葵花”早教同时揭牌

新凯二村居民区用三个多月时间精心设计打造的妇女之家和“小葵花”早教乐园于6月29日上午举行了揭牌启动仪式。

镇妇联主席杨俊,镇人口计生办主任唐桂萍,新凯社区党委人员周春雨、李文华、吴凤秀为“向日葵”手工坊和“小葵花”亲子读书屋揭牌,社区党委书记周春雨致辞。随后,早教和手工坊开设了第一节体验课。

为团结引领妇女在社区建设中作出更大贡献,居民区党支部专门装修妇女之家,同时开设“向日葵”手工坊,积极搭建妇女交流和学习的平台,促进礼治社区、美丽家园建设。“小葵花”早教乐园旨在提前帮助宝宝体验幼儿园生活,有专业老师每周一次为宝宝们上早教课;同时每周开设一次亲子读书活动,引领家长树立科学的育儿观,促进幼儿身心健康成长。

新凯二村妇女之家和“小葵花”早教乐园阵地建设,将通过服务广大妇女和儿童,肩负起联系妇女儿童桥梁纽带作用。居民区党支部将团结党员和志愿者力量,努力把社区建设成一个温暖的地方,一个有大爱的地方,为泗泾“五镇”建设添砖加瓦。

新凯二村

泗泾第五幼儿园举行大班毕业典礼 小小的梦想从这里起航

六月是感恩和喜悦的日子,6月23日上午9点,泗泾第五幼儿园的大班小朋友和家长们欢聚在一起,举行“感恩成长,扬帆起航”大班毕业典礼。

活动当天,园长薛莉莉携大班幼儿代表和家长们代表向即将毕业的小朋友致辞,祝他们在新的人生

道路上茁壮成长,大班家长代表的发言,道出了所有家长们的共同心声,表达了对幼儿园、对老师的感激之情,随后薛园长为热心家长颁发了获奖证书。

毕业典礼演出在大班孩子激昂的《鼓舞》声中拉开帷幕。小中班的弟弟妹妹们也一起踏上舞台,为

哥哥姐姐们送上美好的祝福。孩子们在舞台上尽情展现出他们最闪亮的一面:舞蹈、合唱、儿童剧,还有老师和孩子们的同台表演,精彩的节目赢得了家长们阵阵热烈的掌声和喝彩声……毕业典礼在一首感人的《毕业诗》中落下帷幕。

通讯员 姜媛

泗泾镇职能部门开展国家卫生镇复审综合整治工作 环境整治不间断 巩固成果不懈怠

6月27日,镇网格中心联合市场监督管理所、食安监、派出所、城管中队、市政市容办等职能部门,对市级整治区域及各点开展国家卫生镇复审综合整治工作。

开展全面排摸巡查,问题梳理。根据复审工作的实施意见和任务分解表的相关任务和要求,以督查与治理相结合的方式开展全面排摸,梳理存在问题的具体道路、具体门店以及具体违法事项,为有的放矢开展专项整治作

好准备。

镇网格中心于前期召集各职能部门多次召开协调会,加强组织领导,并制定联合整治方案,落实责任主体。此次整治共出动44人次,4车次,明确部门分工,各司其职,通力配合,共取缔无证经营户7户。在一定程度上遏制了一些市容顽症,提升了街面镇容的有序度和整洁度。

6月至7月正值迎审巩固提高阶段,镇网格中心将继续总结

治理经验,完善日常监管与专项检查相结合长效管理机制,巩固既有成果,强力冲刺,持续提升全镇城乡环境卫生综合管理水平,和居民群众健康生活理念,确保迎审顺利通过。

在此前的6月14日,泗泾市场监督管理所联合镇社会治理联动平台、城管中队、市政市容办、整治办等单位,以鼓浪路、西安路、开江西路为重点区域,开展无证无照集中整治行动,助

力泗泾镇创建国家卫生城镇复评工作。现场共检查商铺48户,当场开具责令停止经营通知书10份,对取得证照但未亮照经营的行为进行现场责令改正,涉及商铺均现场整改。同时,配合相关部门对僵尸车等其他城市管理问题进行处理,以优化城市环境。营造更加安全的城市卫生环境,为泗泾镇国家卫生城镇复评工作保驾护航。

通讯员 殷嘉妮 王珍